
 Ｂ日程・算数 模範解答  
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(2)  ＡとＢは９時に同時に出発した後は、４５と２４の最小公倍数である３６０分後

にしか同時に出発しない。それが１５時００分である。よって、Ｃが９時００分に出発

せず、１５時００分に出発するときを考えるので、６０分後に出ず４２０分後に出るの

で、４２０の約数から６０の約数を除いたもののうち３０以下のものを答えればよい。 

 考えられる時間は ７分 ,１４分 ,２１分 ,２８分   

４ (1) ５（本）  (2） ⑩  （3） ③ 

 

５ (1) ９    （2）１３ 

  (3)  百の位がAであるとき 十の位は ０，B，Cのいずれかになる。それぞれについて 

一の位は２通りあるので ２×３＝６(コ)  百の位がB，Cであるときも同様に６コずつ 

３ケタの整数は１８コできる。十の位の数の内訳は  A，B，Cが４コずつ、０が６コ 

一の位の数の内訳も同様になる。よって、すべての和は 

(A×６+B×６+C×６)×100+(A×４＋B×４+C×４+0×６)×10+(A×４+B×４+C×４+０×６)×1 

＝７７２８ 

したがって (A+B+C)×６４４＝７７２８ 

ゆえに A+B+C＝１２                 A ,  B ,  Cの和は １２  


